

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 05/08/2022

BRIODIS E.LECLERC CARPONT rappelle pâté aux pommes



- Noms des modèles ou références concernés : pâtés aux pommes
- Marque : E.LECLERC
- GTIN 0206798000000 Date limite de consommation 27/07/2022, GTIN 0206798000000 Date limite de consommation 01/08/2022, GTIN 0206798000000 Date limite de consommation 03/08/2022, GTIN 0206798000000 Date limite de consommation 08/08/2022, GTIN 0206798000000 Date limite de consommation 10/08/2022
- Conditionnements : barquette
- Date début/fin de commercialisation : du 15/07/2022 au 03/08/2022
- Température de conservation : Produit à conserver au réfrigérateur
- Zone géographique de vente : Départements : COTES-D'ARMOR (22)
- Distributeurs : E.LECLERC Ploufragan

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : manque allergène céléri dans la composition
- Risques encourus par le consommateur : Substances allergisantes non déclarées

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 22 août 2022

CONTACT

• Numéro de contact : 0296788686

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

